

# आनंद उत्सव के तहत हुई विभिन्न प्रतियोगिताएं, बांटे गए पुरस्कार

टीकमगढ़. निवाड़ी जिले में कलेक्टर नरेन्द्र कुमार सूर्यवंशी के मार्गदर्शन में जिले में आनंद उत्सव का आयोजन किया जा रहा है। आयोजन के तहत विविध प्रतियोगिताएं आयोजित की जा रही हैं। प्रतियोगिता के तहत विजेता प्रतिभागियों को पुरस्कृत भी किया जा रहा है। इसी क्रम में शुक्रवार को ग्राम पंचायत गोरखास में आनंद उत्सव का आयोजन किया गया जिसमें संस्था के सभी कर्मचारियों और प्राचार्य सहित सहभागिता की



गई। आनंद उत्सव में कुर्सी दौड़, रिंग फेक, स्टंप रनिंग गायन सति विविध कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। इसमें ग्रामीणों ने संस्था के

कर्मचारियों और प्राचार्य के साथ उत्साह के साथ हिस्सा लिया। इस अवसर पर समस्त आनंदम टीम मौजूद रही।



# ग्राम पंचायत गोराखास में आनंद उत्सव के तहत विभिन्न प्रतियोगिता का किया गया आयोजन



## राजधानी हलचल

निवाड़ी। शासन के निर्देश अनुसार एवं कलेक्टर श्री नरेन्द्र कुमार सूर्यवंशी के मार्गदर्शन में जिले में आनंद उत्सव का आयोजन किया जा रहा है। इन आयोजनों में कई प्रकार की प्रतियोगिताएं कराई जा रही हैं। जिसमें विजय प्रतिभागियों को पुरस्कार भी वितरित किया जा रहा है। इसीक्रम में आज ग्राम पंचायत गोराखास में आनंद उत्सव का आयोजन किया गया जिसमें संस्था के सभी

कर्मचारियों और प्राचार्य सहित सहभागिता की गई। आनंद उत्सव में कुर्सी दौड़, रिंग फेक, स्टंप रनिंग गायन और कई कार्यक्रमों का आयोजन किया गया, जिसमें ग्रामवासियों और संस्था के कर्मचारियों और प्राचार्य के साथ बड़ी ही उत्साह के साथ सभी आयोजनों में हिस्सा लिया और आनंदम उत्सव को बड़े ही हंसी खुशी हर्षोल्लास के साथ मनाया। इस अवसर पर समस्त आनंदम टीम उपस्थित रही।



# आनंद उत्सव का हुआ आयोजन



जागरण अशोकनगर। राज्य आनंद संस्थान की ओर से जनमानस में प्रेम एवं सौहार्द का वातावरण बना रहे इस उद्देश से प्रतिवर्ष आनंद उत्सव का आयोजन किया जाता है। इसी क्रम में जिला स्तरीय आनंद उत्सव का आयोजन गणतंत्र दिवस के समारोह के पश्चात संजय स्टेडियम में आयोजित किया गया।

आनंद उत्सव कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि आर उमा महेश्वरी एवं

अशोकनगर विधायक जजपाल सिंह जज्जी ने किया। जिसमें परंपरागत खेल रस्साकशी, चम्मच रेस, वॉलीबॉल, डोजबॉल, सितोलिया, स्लो साइकिल रेस, चेयर रेस आदि मनोरंजनात्मक खेलों का आयोजन किया गया। सहभागिता करने वाले समस्त प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र किये गये। इस दौरान आनंद विभाग से बलवीर सिंह बुंदेला सहित अन्य अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे।